

ZAPISNIK

sa šednice trećeg vanrednog zasijedanja u 2013. godini Skupštine
Crne Gore 25. saziva, održane 18. februara 2013. godine

Šednica je počela u 12 sati i 30 minuta.

Šednici je predšedavao Željko Šturanović, potpredšednik Skupštine.

Predšedavajući Željko Šturanović je podšetio da je Skupština sazvana na šednicu vanrednog zasijedanja, saglasno Poslovniku Skupštine, a na zahtjev 36 poslanika parlamentarne manjine, a da je zahtjevom za sazivanje Skupštine određen dnevni red.

Skupština je usvojila zapisnike sa šednica prvog i drugog vanrednog zasijedanja u 2013. godini, a zatim se prešlo na izjašnjavanje o dnevnom redu.

Poslanik Goran Danilović intervenisao je proceduralno i saopštio da je parlamentarna manjina tražila da se sazovu tri šednice vanrednog zasijedanja, da je danas jedna od njih gdje su predloženi akti Demokratskog fronta i izrazio očekivanje i zamolio da parlamentarna većina prihvati dnevni red i da se o predlozima akata raspravlja u Parlamentu, a kako će se odrediti u diskusiji pravo je poslanika.

Proceduralnu intervenciju, po istom osnovu, koristio je poslanik Mladen Bojanić naglašavajući da bi trebalo održati sve tri šednice, koje su sazvane na zahtjev poslanika parlamentarne manjine kako bi se čulo šta predlaže opozicija i da je smisao Skupštine da se debatuje i razmjenjuju mišljenja, a ne da se odbije ta rasprava ne usvajanjem dnevnog reda.

Predšedavajući Željko Šturanović saopštio je da je jasan stav poslanika, kao predlagača ovih akata da se usvoji dnevni red, ali da je suvereno pravo političkih partija da se odrede prema dnevnom redu i da su poslanici u izjašnjavanju, i po Ustavu i po Poslovniku Skupštine, slobodni.

Poslanik Emilo Labudović intervenisao je proceduralni i, pozivajući se na član 128 Poslovnika Skupštine saopštio da podnosilac zahtjeva za vanredno zasijedanje određuje dan održavanja i dnevni red šednice, i da bi samom tom činjenicom trebalo prihvatiti dnevni red onako kako ga je sačinio predlagač.

Predšedavajući Željko Šturanović saopštio je da poslanici, podnosioci zahtjeva za vanredno zasijedanje određuju dnevni red šednice koji se ne može mijenjati, ali da se o svakom dnevnom redu mora glasati.

O dnevnom redu glasala su 74 poslanika - 32 za, 41 protiv, jedan uzdržan, pa je predsjedavajući objavio da Skupština nije usvojila dnevni red.

* * *

Šednica je završena u 12 sati i 40 minuta.

Fonografske bilješke šednice čine sastavni dio ovog zapisnika.

Broj 00-62/13-3/1

Podgorica, 18. februara 2013. godine

SKUPŠTINA CRNE GORE 25. SAZIVA

GENERALNI SEKRETAR

mr Damir Davidović

PREDŠEDNIK

Ranko Krivokapić